



Retificação do EDITAL DIRSU Nº 1/2021

Processo nº 23117.034433/2021-90

Item 1 da descrição da(s) vaga(s), no subitem 1.1

Onde lê-se:

1.1. Disponibilidade e descrição das vagas: Para estudantes dos cursos: “Licenciatura em Química (IQ), Química industrial (IQ), Engenharia química (FEQ), Engenharia Ambiental (ICIAG)”.

Leia-se:

1.1. Disponibilidade e descrição das vagas: Para estudantes dos cursos: “Biotecnologia (IBTEC), Licenciatura em Química (IQ), Química industrial (IQ), Engenharia química (FEQ), Engenharia Ambiental (ICIAG)”.

Item 3 do perfil do(a) candidato(a), no subitem 3.1

Onde lê-se:

3.1. Estudantes da Universidade Federal de Uberlândia que estejam matriculados em curso de graduação Licenciatura em Química (IQ), Química industrial (IQ), Engenharia química (FEQ) e Engenharia Ambiental (ICIAG);

Leia-se:

3.1. Estudantes da Universidade Federal de Uberlândia que estejam matriculados em curso de graduação em Biotecnologia (IBTEC), Licenciatura em Química (IQ), Química industrial (IQ), Engenharia química (FEQ) e Engenharia Ambiental (ICIAG);

Item 4 das inscrições, no subitem 4.2

Onde lê-se:

4.2. As inscrições serão realizadas no período de 22/06/2021 a 08/07/2021.

Leia-se:

4.2. As inscrições serão realizadas no período de **22/06/2021 a 16/07/2021**. A divulgação das inscrições deferidas será no dia **23/07/2021**, no endereço eletrônico <http://www.prefe.ufu.br/>.

Item 8 da divulgação do resultado, no subitem 8.1

Onde lê-se:

8.1. O resultado do processo seletivo com a classificação dos candidatos aprovados será divulgado no dia 23/07/2021, no endereço eletrônico <http://www.prefe.ufu.br/>.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Pró-Reitoria de Graduação
Diretoria de Ensino
Divisão de Formação Discente – Setor de Estágios



Leia-se:

8.1. O resultado do processo seletivo com a classificação dos candidatos aprovados será divulgado no dia 30/07/2021, no endereço eletrônico <http://www.prefe.ufu.br/>.